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Ata Sucinta da 22ª Sessão Ordinária

 
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  ​

​TERCEIRA SECRETARIA
Diretoria Legislativa

Setor de Ata e Súmula

 
ATA DE SESSÃO PLENÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA)

SESSÃO ORDINÁRIA,

EM 26 DE MARÇO DE 2026

 

SÚMULA

 

PRESIDÊNCIA: Deputados Chico Vigilante e Gabriel Magno
LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal
INÍCIO: 15 horas e 7 minutos
TÉRMINO: 15 horas e 52 minutos
 
Observação: A versão integral desta sessão encontra-se na ata circunstanciada.
 
1 ABERTURA
 
Presidente (Deputado Chico Vigilante)
– Declara aberta a sessão.
 
2 COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA
 
Presidente (Deputado Chico Vigilante)
– Informa que a presente sessão será destinada a debates, nos termos do comunicado publicado no
Diário da Câmara Legislativa de hoje.
 
3 COMUNICADOS DE LÍDERES
 
Deputado Gabriel Magno
– Alude à saída do Governador Ibaneis Rocha do governo para concorrer ao Senado e questiona a
viabilidade de sua candidatura diante do cenário político atual.
– Destaca investigação da Polícia Federal que aponta envolvimento da Vice-Governadora Celina Leão
em esquema ligado ao Banco Master.
– Acusa o GDF de comprometer a gestão pública e o BRB por interesses próprios e defende a
abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI para investigar irregularidades.
– Registra tensões no serviço público, incluindo paralisações na UnDF e na assistência social, além da
falta de envio de propostas de reajuste e reestruturação das carreiras do DF.
– Repudia decisão judicial que absolveu acusado de estupro de vulnerável e anuncia a tomada de
providências junto ao Conselho Nacional de Justiça – CNJ, por maior rigor no enfrentamento à
violência contra mulheres e adolescentes.
 

Ata de Sessão Plenária 22ª Sessão Ordinária (2585659)         SEI 00001-00010790/2026-51 / pg. 1



8Suplemento do DCL Nº 63, Brasília, segunda-feira, 6 de abril de 2026

Deputado Max Maciel
– Informa que esta Casa participará da negociação sobre o financiamento das horas extras devidas
aos trabalhadores e que o GDF encaminhará, ainda neste semestre, o concurso destinado ao
preenchimento de vagas na instituição.
– Solicita à Secretaria de Transporte e Mobilidade do Distrito Federal maior frequência das linhas de
ônibus entre a Rodoviária e a Universidade de Brasília, a fim de evitar atrasos e os consequentes
prejuízos aos estudantes.
– Desaprova a decisão judicial que absolveu homem acusado de estuprar adolescente de 13 anos no
Distrito Federal e observa que o País precisa discutir não apenas as normas jurídicas, mas também
suas interpretações.
– Convida o público para as atividades comemorativas do aniversário de Ceilândia, a serem realizadas
na próxima sexta-feira, 27 de março.
 
Deputado Chico Vigilante
– Menciona que o presidente do Banco Central, Gabriel Galípolo, atribuiu a crise do Banco de Brasília
à perda de patrimônio e responsabiliza diretamente Ibaneis Rocha pela situação.
– Aponta impacto sobre investidores institucionais, citando a redução da participação do IPREV no
banco.
– Refere-se a reportagem envolvendo comunicação entre a Vice-Governadora, Celina Leão, e o
Presidente do Banco Master, Daniel Vocaro, e defende a divulgação integral de informações pelos
órgãos de investigação.
– Relata consequências sociais decorrentes da situação financeira frágil de servidores públicos do
Distrito Federal.
– Clama pela instalação de Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI para apurar operações
envolvendo o BRB e o Banco Master.
 
4 ENCERRAMENTO
 
Presidente (Deputado Gabriel Magno)
– Declara encerrada a presente sessão.
 
Observação: O registro de presença dos parlamentares está dispensado, conforme o disposto no
art. 114, §§ 2º e 3º, do Regimento Interno da CLDF, e no art. 1º, § 1º, II, e no art. 3º, caput, do Ato
da Mesa Diretora nº 49, de 2025.

 

 

Nos termos do art. 135, I, do Regimento Interno, lavro a presente ata.

 

 

TIAGO PEREIRA DOS SANTOS

Chefe do Setor de Ata e Súmula
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Ata Circunstanciada da 21ª Sessão Ordinária

 
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  ​

​TERCEIRA SECRETARIA
Diretoria Legislativa

Setor de Registro e Redação Legislativa

 
ATA DE SESSÃO PLENÁRIA 

 

PRESIDENTE DEPUTADO PASTOR DANIEL DE CASTRO (PP) – Sob a proteção de Deus,
iniciamos os nossos trabalhos.

Comunicado.

Despacho.

Trata-se de solicitação de instauração de processo de impeachment contra o governador do
Distrito Federal, Ibaneis Rocha Junior, protocolada pela deputada Paula Belmonte, conforme
documento nº 2541729, constante do processo SEI 00001-00006116/2026-71.

Em atendimento ao art. 260 do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal,
o gabinete da presidência enviou a referida solicitação à Procuradoria-Geral – PG desta casa, para
análise – quanto aos aspectos formais e jurídicos – e manifestação.

A PG, por sua vez, manifestou-se por meio do Parecer-PG nº 141/2026-NAMD, documento
nº 2583903 – aprovado pelo procurador-geral desta casa, documento nº 2583906 –, com a sugestão
de arquivamento sumário da denúncia.

Acolho, portanto, o Parecer-PG nº 141/2026-NAMD, documento nº 2583903, e determino o
arquivamento da denúncia.

Brasília, 19 de março de 2026.

Assina o deputado Wellington Luiz, presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Sobre a mesa, expediente que será lido por mim.

(Leitura do expediente.)

PRESIDENTE DEPUTADO PASTOR DANIEL DE CASTRO (PP) – Como não se verifica o
quórum mínimo de presença, suspendo os trabalhos por 30 minutos ou até que ele se complete.

(Os trabalhos são suspensos.)

PRESIDENTE DEPUTADO PASTOR DANIEL DE CASTRO (PP) – Reinicio os trabalhos. Está
aberta a sessão.

Quero saudar o pessoal da Polícia Penal que está aqui e dizer que vocês têm o apoio desta
casa e do nosso presidente. Saúdo o pessoal da Assinfra, que, há 13 anos, está sem nada e
reivindica: “Reestruturação já! Carreira de Planejamento Urbano e Infraestrutura.” Saúdo também o
pessoal do Detran-DF. Estamos juntos. (Palmas.)

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA
21ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DE 25 DE MARÇO DE 2026.

INÍCIO ÀS 15H02 TÉRMINO ÀS 18H57
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